
 

 

 

 

 

 

 

 
 SPIS TREŚCI  

 

 

  - Profesor Cezary Madryas Rektorem Elektem Politechniki Wrocławskiej 

  - Profesor dr hab. inż. Cezary Madryas – Rektor Elekt 

  - Każdy może przedstawić swoją opinię  

  - Oferta wypoczynkowa Komisji Zakładowej NSZZ „S” w PWr. na rok 2016  

- Ubezpieczenia zdrowotne 

 

Uwaga: Aby odczytać dokumenty lub inne strony internetowe należy kliknąć wyróżnienia 

zaznaczone na niebiesko, jednocześnie przyciskając Ctrl 

 

 

 
 PROFESOR  CEZARY MADRYAS   REKTOREM ELEKTEM POLITECHNIKI WR. 

 

 

       W dniu dzisiejszym Kolegium Elektorów dokonało wyboru Rektora Politechniki Wrocławskiej na 

kadencję 2016 – 2020. Rektorem Elektem został Pan Profesor Cezary Madryas. 

       Komisja Zakładowa NSZZ „Solidarność” w Politechnice Wrocławskiej składa Rektorowi Elektowi 

najserdeczniejsze gratulacje, a do gratulacji dołącza szczere życzenia sukcesów w pracy na tym 

zaszczytnym stanowisku. Życzymy również sił i wytrwałości w pokonywaniu trudności, których z 

pewnością nie będzie brakować, życzliwości współpracowników, integracji naszego środowiska 

uczelnianego i wprowadzenia Politechniki Wrocławskiej na jeszcze wyższy poziom. 

       Składając gratulacje i życzenia Komisja Zakładowa NSZZ „Solidarność" deklaruje chęć 

współpracy, otwartość i aktywność w budowaniu autentycznego dialogu w naszej Uczelni. Zależy nam 

nie tylko na dobrym wizerunku Politechniki Wrocławskiej, ale przede wszystkim na tym by pracownicy 

byli zadowoleni z pracy pod każdym względem, byli dumni z przynależności  do naszej wspólnoty, a 

na koniec kadencji mogli szczerze powiedzieć – „to była dobra kadencja”. 
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„...Spisane będą czyny i rozmowy…” Cz. Miłosz 

ZAŁOŻONY W STYCZNIU 1982 



 PROFESOR DR HAB. INŻ. CEZARY MADRYAS – REKTOR ELEKT 

 

 

 

     Urodził się w 1952 roku we Wrocławiu. We Wrocławiu uczęszczał do szkoły i uzyskał maturę. 

Następnie studiował budownictwo na Politechnice Wrocławskiej, uzyskując w 1976 roku, 

dyplom magistra inżyniera. Pracę podjął na swojej macierzystej uczelni w charakterze asystenta, a 

następnie jako doktorant. W roku 1981 uzyskał stopień naukowy doktora nauk technicznych. 

Jednocześnie został mianowany na stanowisko adiunkta.  W 1994 roku uzyskał stopień doktora 

habilitowanego nauk technicznych w zakresie budownictwa o specjalności budownictwo, na 

podstawie rozprawy nt. Odnowa przewodów kanalizacyjnych. W 1998 roku objął stanowisko profesora 

nadzwyczajnego, a w 2003 roku profesora zwyczajnego. W tym samym roku prezydent RP nadał mu 

tytuł profesora nauk technicznych. 

     W latach 1991-1996 pełnił funkcję zastępcy dyrektora Instytutu Inżynierii Lądowej. W 1996 roku 

został kierownikiem Zakładu Inżynierii Miejskiej. Od 2002 do 2005 roku był dyrektorem Instytutu 

Inżynierii Lądowej, a w okresie od 2005 do 2008 roku dziekanem Wydziału Budownictwa Lądowego i 

Wodnego. W latach 2008 - 2016 pełni funkcję prorektora do spraw rozwoju w Politechnice 

Wrocławskiej. 

     Prowadzone przez Cezarego Madryasa badania i analizy teoretyczne dotyczą zagadnień 

obliczania i funkcjonowania konstrukcji infrastruktury miast w kontekście perspektyw szerokiego 

zainwestowania przestrzeni podziemnej i przystosowania jej do potrzeb miast przyszłości. Profesor 

jest autorem lub współautorem ponad 150 prac publikowanych, w tym: 3 monografii, 5 opracowań 

książkowych o charakterze dydaktycznym. Jest promotorem 6 obronionych (z wyróżnieniem) 

przewodów doktorskich. 

     Profesor Cezary Madryas brał czynny udział, tak pod względem organizacyjnym jak i naukowym, 

kreując programy i misje ponad 30 konferencji naukowych i naukowo-technicznych. W środowisku 

związanym z kształtowaniem podziemnej zabudowy miast, od lat ogromnym uznaniem cieszy się 

największa w kraju (od 1995 roku międzynarodowa) konferencja "Infrastruktura podziemna miast", 

której jest przewodniczącym komitetu naukowego i organizacyjnego.  

     Profesor  jest przewodniczącym Komisji Nauki Oddziału Wrocławskiego PZITB, zastępcą 

przewodniczącego Komitetu Inżynierii Lądowej i Wodnej PAN, przewodniczącym Komisji 

Budownictwa i Mechaniki Oddziału PAN we Wrocławiu, zastępcą przewodniczącego Sekcji 

Geotechniki i Infrastruktury Podziemnej KILiW PAN, wiceprzewodniczącym Polskiej Grupy 

https://pl.wikipedia.org/wiki/Budownictwo
https://pl.wikipedia.org/wiki/Politechnika_Wroc%C5%82awska
https://pl.wikipedia.org/wiki/Magister
https://pl.wikipedia.org/wiki/In%C5%BCynier
https://pl.wikipedia.org/wiki/Asystent_(stanowisko_na_uczelni)
https://pl.wikipedia.org/wiki/Doktor_(stopie%C5%84_naukowy)
https://pl.wikipedia.org/wiki/Adiunkt
https://pl.wikipedia.org/wiki/Habilitacja
https://pl.wikipedia.org/wiki/Habilitacja
https://pl.wikipedia.org/wiki/Profesor_nadzwyczajny
https://pl.wikipedia.org/wiki/Profesor_nadzwyczajny
https://pl.wikipedia.org/wiki/Profesor_zwyczajny
https://pl.wikipedia.org/wiki/Prezydenci_Polski
https://pl.wikipedia.org/wiki/Profesor
https://pl.wikipedia.org/w/index.php?title=Instytut_In%C5%BCynierii_L%C4%85dowej_Politechniki_Wroc%C5%82awskiej&action=edit&redlink=1
https://pl.wikipedia.org/wiki/Wydzia%C5%82_Budownictwa_L%C4%85dowego_i_Wodnego_Politechniki_Wroc%C5%82awskiej
https://pl.wikipedia.org/wiki/Wydzia%C5%82_Budownictwa_L%C4%85dowego_i_Wodnego_Politechniki_Wroc%C5%82awskiej
https://pl.wikipedia.org/wiki/Prorektor


International Tunneling  Association, a także członkiem European Forum on Underground 

Construction oraz Polskiej i Europejskiej  Platformy Technologicznej Budownictwa. 

     Posiada uprawnienia do wykonywania samodzielnych funkcji projektanta w specjalności 

konstrukcyjno-budowlanej i tytuł rzeczoznawcy budowlanego na terenie całego kraju w zakresie 

konstrukcji budowlanych i infrastruktury podziemnej miast. Jest autorem lub współautorem 269 

raportów serii SPR z prac badawczych, studialnych i ekspertyz wykonanych w Instytucie Inżynierii 

Politechniki Wrocławskiej. Sprawuje funkcje wiceprzewodniczącego Dolnośląskiej Okręgowej Izby 

Inżynierów Budownictwa (od 2002) i przewodniczącego Polskiego Stowarzyszenia Technologii 

Bezwykopowych (od 2003).  

    Profesor był nagradzany przez JM Rektora Politechniki Wrocławskiej, Dziekana Wydziału 

Budownictwa Lądowego i Wodnego, Dyrektora Instytutu Inżynierii Lądowej, Komitet Nauki PZITB oraz 

Ministra. 

     Profesor Cezary Madryas jest również laureatem prestiżowego konkursu o subsydia 

profesorskie Fundacji na rzecz Nauki Polskiej (edycja: „Mistrz 2005”). 

 

 
 KAŻDY MOŻE PRZEDSTAWIĆ SWOJĄ OPINIĘ   

 

    Każdy pracownik, który chciałby podzielić się swoją opinią w dowolnej sprawie dotyczącej 

Politechniki Wrocławskiej, czy zaproponować jakąś zmianę lub usprawnienie w jej działaniu może to 

uczynić wysyłając tekst z dopiskiem FORUM PWr., na nasz adres nszzs@pwr.edu.pl . Aby 

komentarz ukazał się na stronie FORUM Autor komentarza musi podać Komisji Zakładowej swoje 

imię i nazwisko. 

Komentarz może być podpisany pseudonimem. 

 

 OFERTA WYPOCZYNKOWA KOMISJI ZAKŁADOWEJ NSZZ „S” W PWR. NA 2016  
 

      Komisja Zakładowa NSZZ „Solidarność” w Politechnice Wrocławskiej przygotowała ofertę 

wypoczynkową na rok 2016. Propozycja obejmuje:  

 WCZASY 2016 
 

o Słoweńsko – Chorwackie Perełki - wczasy ze zwiedzaniem  

termin: 22-28.05.2016  
 

o Chorwacja - wczasy ze zwiedzaniem  
terminy: 06.07-16.07.2016 

             22.07-01.08.2016 
 

o "Perły Chorwacji" - wczasy ze zwiedzaniem  
termin: 25.06-04.07.2016 
 

o "Perły Chorwacji" - wczasy ze zwiedzaniem 
termin:  10.09-18.09.2016   
 

o Skarby Bałkanów   Chorwacja-Czarnogóra –Albania - wczasy ze zwiedzaniem  

termin: 09.09-18.09.2016   

 

Szczegóły dotyczące terminów wyjazdów i opłat znajdują się na stronie internetowej 

http://www.nszz-solidarnosc-pwr-wroc.pl/?page_id=762 
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 UBEZPIECZENIA ZDROWOTNE 

 

     Redakcja IBIS uprzejmie przypomina, że każdy pracownik Politechniki Wrocławskiej wraz ze 

swoją rodziną może uzyskać pomoc lekarską dzięki korzystnemu ubezpieczeniu 

wynegocjowanemu przez Komisję Zakładową NSZZ „Solidarność” w Politechnice Wrocławskiej z 

firmą Allianz.  

Szczegółowe informacje dotyczące ubezpieczenia można uzyskać na stronie: 

 

Komisji Zakładowej NSZZ Solidarność  

 

lub telefonicznie 71 320-26-93  

 

oraz przez e-mail : nszzs@pwr.edu.pl 

   

 
  

 

  Jeśli Pan/i  nie życzy sobie otrzymywania tego biuletynu prosimy napisać do nas: KLIKNIJ TUTAJ 
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